

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PAPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

HIRDETÉSREK ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVÉSZ A KIADÓHIVATAL PÁRISBAN FÜGGŐKÉSGÉNKÉL: John F. Jones & Co. 21 bis, Rue, Montmartre...

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PAPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88. Kéziratokat nem küldünk vissza.

Mai számunk főbb közleményei: Mit szól ehhez Széll Kálmán? Nagy vasvári szerencsétlenség Franciaországban.

Budapest, augusztus 7.

Szomorú hétre virrad a nemzet. Az idei ötvenedik évforduló sok szomorú napja közt egyik legszomorúbb, legfajdalmasabb emlékü, a világios fegyverrelétfordulónapja vasárnap lesz.

S mi történik e szomorú nap felszázados évfordulójára alkalmából? Talán nemzeti gyászünnepe rendezünk? Dehogyn! Nem rendezünk mi semmit, a mi nemzeti. Kiment az a divatból a mai pakotus, formulás és klauzulás „új aerá”-ban.

S még sem mulhatik el ez a nevezetes évforduló csak úgy csendesen, minden nevezetesebb momentum nélkül. Gondoskodni arról a fegyveres erővel nyakunkon ülő felsőbb hatalom s segít neki ebben a jog, törvény és igazság hazug jelszavával szédülő magyar kormány.

Mit szól ehhez Széll Kálmán? Ezt a találos kérdést intézi a 48-as Árad és Várad, a Hentzi-úgyról írván, a sokat magasztalt miniszterelnökhöz. A nemzet becsülete ellen tervezett merényletről oly kevés hazafias hang hallat-

szik e pakotus világban, hogy könnyen helyet adhatunk hasábjainkon, az A. és V. hazafias és minden sorában igaz cikkének. Ime a teljes első tiltakozás: A mit Tisza Kálmán nem mert helyeselni...

Hiu menség! A miniszterelnök felel a korona minden tényért. Kétségtelen, hogy neki előzetes üdömsa volt a dolgotól, sőt hozzá is járult, mert különben nem bocsátotta volna ki a magyar nemzeti becsület felelőtlenségét s mint önértés embernek rögtön lemondással kellett volna fellélie.

Ha még egy hallgat is az egész sajtó, ha rajtuk és az „Egyetértésen” kívül egyetlen lap sem szólal föl a tervezett csemány merénylét ellen, ha még a szélbaiti politikusok is homokba dugják fejüket és tárik, hogy nemzetünket szabadon rugdalják: azért mégis vakmerőség kell hozzá, hogy egy magyar miniszterelnök visszaéval azzal, hogy a parlament nincs együtt, megnyugszik abban, hogy a világios fegyverletél 50. évfordulójára napján Magyarország fővárosának területén gloriifikálják az abszolút Ausztria szbirjeit és közöttük egy esküszög, honaról generálst. Szinte készetve vagyunk hinni, hogy az országgyűlést csak azért napoltak el királyi leirattal, hogy néhány „izéga” a hallatlan merénylét hírére ne hivathassa össze az országgyűlést.

Jól tessék vigyázni! a lejtőn lefelé csak egy lépést tegyünk és beleolvajna a guralába. Csupa lojalitásból Budapestben nem lehet Kossuth-szobrot állítani, nem lehet a szabadságharc emlékszobrát felépíteni! csupa lojalitásból a miniszterek nem ünneplik a legnagyobb magyar költőt, kinek génusza előtt meghajlik az egész világ, csupa lojalitásból ott vagyunk hivatalosan annak a főhercegnek a temetésén, a ki azt merle mondani, hogy az ő kardja a magyar alkotmány, csupa lojalitásból ott túrkuk a gödöllői magyar kir. korona uradalom palotájának homlokzatán a kékfejű sást; csupa lojalitásból ott túrkuk a budai várkastély orman a fekete-sárga zászlót és országzserete a magyar kincstár és a magyar törvényhatóságok tulajdonát képező katonai épületeken a német nyelvű felirásokat és a lekezes-sárgára festett kapukat; csupa lojalitásból a magyar hivatalos lap közli, hogy Kriegerhammer tábornok osztrák baróságot kapott; csupa lojalitásból... no, de hagyjuk el, mert annak szeresztama nincsen, a mi mindent mi lojalitásból eszelekszünk: és a bécsi körökben viszont nincs annyi lojalitás a szuverén magyar néppel szemben, hogy legalább attól kímélnék meg, hogy a saját portánkon szégyenítsenek meg bennünket!

De ne ámsituk magunkat; az ötven év előtt történtekre eddig állítólag ráborított látyól ezen a napon, ezen az ünnep-ségen csakugyan ronggyá foszlik. Vessenek magukra azok, a kik botor észszel, vagy rossz indulattal ronggyá tépik.

Eva leánya.

A harmadik hetet töltötte Szivóné csendes együttlétben kis leányával a Keleti tenger egyik fűdőhelyén, a mikor egy séta alkalmával valaki olyan varanatlan s hirtelen boldot az utjába, hogy a meglepetés első pillanatában alig tudott a hozzá intézett kérdésekre összefüggő választ adni.

Szivóné hatéves asszony volt. Hazassága, melyből egy leánygyermek származott, elég meglepődött, csendes volt; egyike azoknak a modern házasságoknak, a hol a barátság s a pénz együtt-teszen tartja össze a szereltesnek lava szálait. Fejére kemény munkabőr ember volt, kevés, jóformán semmi idealizmussal, de annál több üzleti szeltemmel. A hágy eljelenben nagyon hajlott a romantizizmusra, és így nem esoda, ha házasságuk még idejében válenyemétek egy és ugyanazon dolgotól neha homlokgyegyenest ellenkeztek. Hanem az idő megörvösölte az e fajta nézetléréseket, a mint hogy kigyógyította Szivónét abból a mondható bukókorongból, a melybe még leánykorába esett, mert nem lehetett azé, a kihez nevesebb értelme vonzották.

Miután a férj folytonos nagy elfoglaltsága miatt lehszab vakációra nem tudott szert tenni, az asszonyt a kis leányval és szobalánnyal nyáron fűdőre küldte; ő maga pedig meglepődött avval, hogy szombat esteantk hamról elutazott és ifjelműn a vasárnapokat kis családja körében töltötte.

De nem talált semmit sem — mondta az asszony mosolyogva, a hogy hamarjában megértette Kármán kutató pillantását. — És ha mégis? — felelte rá Kármán olyan mozdualtal, mely a szavaiban rejő dacnak csak növelte erejét. — Ha mégis... akkor — Szivóné felbeszálkította magát. Olyasfélélt akart mondani, a mi Kármánnak önkéntelenül is megnyilatkozott retényét csak növelhette volna, habár ezt Szivóné lehetetlennek tartotta.

Jobbnak találta egy hirtelen fordulattal mátra vinni a beszélgetésük tárgyat s a mikor az ebéd idejének közelétekéval elvált Kármántól, teljes nyugalommal nézett a közel jövő elé, a mely — úgy hitte — reá nézve semmi megpróbáltatást nem fog hozni.

Szivóné ezután sok időt töltött Kármán társaságában. Eleinte tartózkodó volt, ha szerét tehette kerülte, de utóbb látván, hogy a vele való találkozás kikerülhetetlen, megnyugodott a változhatatlantában. Azt hitte az első napok semleges felolvasás folytán, hogy a régi szerelmi viszonyt csendes barátkozásban folytathatja s a Kármán, mondhatni passzív szerepe, semmi aggodalomra okot nem szolgáltat.

Riadót szeretnék fűjni, harsogó riadó, hogy a nemzet fiaj ocsondjanak fel clesibhadásukból! Elvredj álmaidból, ébredj Kossuth fia! Hát elfelejtetted már, a mit nemrég a képviselőházban mondtál: „A Hentzi-szobor eddig egy emlék volt, egy szomorú emlék, most pedig egy élő oltárá akarják átváltoztatni.”

Hát ténlenül akarod nézni, hogy ezt az oltárt ünnepélyesen föl is szentelik? És te nagy sekteky rabomban, harsogó saavu Ugron Gábor? Talán a könnyű szerrel visszakapott mandátum lohasztlotta annyira le a hangos tenorod, hogy most már nem mondód: „Ha ma valaki hasonlót tenne (mint Hentzi tett), meg vagyok róla győződve, hogy a jelenlegi hadseregben megalkított becsületbíroságok kiűznék a hadsereg kebeléből az ily férfút. Kérdezem már most, hogy megbecsüljék-e a hadsereget az által, hogy mi egy hazaárulónak, egy eskü-és szögözögnek emlékül szolgáló sírkövére koszort tesznék?”

Hát te vezére a nemzetnek, sok tévovázás után csendes révbe jutott nemes gróf Apponyi Albert, szintén elefeledd már egykori beszédeidet?... Képviselőjelölés a bethleni kerületben. A bethleni kerületben — mint a Pol. Bt. távirati értesítés alapján jelenti — a választói mai jelölés-érteletén gróf Bethlen Bálintot egyhangus és közlekedéssel képviselőjelölté kiküldöttik. Gróf Bethlen Bálint a felszólított nemzeti pártból tartozott, jelenleg a szabad-élv párt tagja.

KÜLFÖLDI SZEMLE.

Delcassé francia külügyminiszter Pétervárra utazott, hogy visszajárad orosz kollegájának Muravievnek a néhány hónappal eelőbb Parisban tett látogatását. A politikában ép úgy mint minden más dolgotban egy órai beszéldelel többet lehet kivinni és elérni, mint heteken át folyó levelezésekkel, sürgönyváltásokkal. Hogy a hármasszövetség ily hosszú idő óta bírja már magát fenntartani, daczára azon ezer és egy oknak, mely ellene szól, csak is azon sürű kölcsönös személyes érintkezésnek folyamán, mely az érdekeit állomok miniszterei között történik és történt. Emlékeztetünk, mily gyakran randult el Crispi kintűn kollegájához Bismarck herceghez. A jelen órában gróf Goluchowsky az, ki a legnagyobb rekordot bírja felmutatni a miniszteri látogatásokkal. Nála a nyaralási időszak a legnagyobb diplomáciai tevékenység időszaka. Egy nap összejön Hohenlohe herceggel, egy nap Bülow ural, utána réd már az olasz, román stb. miniszterekkel találkozik. Senki sem esodálkozhat tehát ha Delcassé is követi e hosszú idő óta szeme előtt levő példákat. Vannak azonban rosszakaratu egyének, a kik mindenfelé azon hírszerteleket szórják és terjesztik, hogy a francia-orosz szövetség közelékel jenne meglazultak. Nem állítanak határozott tényeket, mivel azokat igen könnyen meg lehetne cáfolni, hanem csak a gyanúsításokat terjesztik.

Ülökzatos arczot vágva hozzá. És igen jól tudják Franciaországban, hogy hol készülnek ezek a hírek. Delcassé látogatása Pétervárra egy hatalmas arculütés ezen hamis hírek terjesztőjének. Franciaország belügyi politikája teljesen független külföldi politikájától. A hatalom levő egyének változhatnak, a radikálisok után jöhetnek a mérsékelték vagy viszont, ennek nem nagy a jelentősége. Az orosz-francia szövetség nem egy egyszerű diplomáciai aktuson, hanem a két nemzet közös érdekein és őszinte érzelmein alapul. Az összes nagyhatalomnak a hágy békekonferencián való jelenléte alkalmával bizonyítékát adta Franciaország azon őszinte érzelmeinek, a melyvel Országország iránt viseltetik. Nem szabad elvitatni Delcassé ur pétervári utazásának fontosságát, de badarság lenne ebből azt következtetni, hogy ennek az utazásnak tán egy zavaros vagy súlyos helyzet az indító oka. Ez az utazás nem más, mint udvariasági akta, a mely diplomáciai előzményekből származott s csak azt bizonyítja, hogy a francia-orosz szövetség biztos és szilárd alapon nyugszik.

Az új belga miniszterium megalakult. Van der Peereboom utóda Smet de Nayer. A miniszterium első feladata lesz egy oly törvényjavaslat kidolgozása, a mely az aránylagos választási rendszert (representation proportionelle) biztosítandja. A jelenleg Belgiumban uralkodó viszonyok között ez a reform elkerülhetetlen. Beernaert ezt már régen belátta, valamint több szavottevő tagja a katolikus pártnak is, mint de Lantheere, a belga képviselőház volt elnöke, a ki ennek előtte ellensége volt az aránylagos választási rendszernek, de most ő is hozzájárult a reformjavaslatokhoz. Ez határozottan nagy erkölcsi győzelem. A válság igen elgyöngyítette a klerikális pártot, a mely már tizenöt év óta tartja a hatalmat kezéi között; a többi pártok is igen megvannak oszlova. A mérsékelt liberálisokról nem is szólva, a mely párt nem egyéb más történelmi emléknél. De a radikálisok és progresszisták pártjában is egyenlenség uralkodik. Így a „Reform” ezimű lap is exkommunikálta egykori főszerkesztőjét, Lorand urat, mivel az kinyilatkozta, hogy hozzájárul az aránylagos választási rendszer reformjához, míg a „Reform” az általános választási jogot követeli. A borainok közötti csatározásokat a választási reformokért Deleusseaux vezeti és a flamand szocialisták. Deleusseaux ur nem akarja az aránylagos választási rendszert, mivel így a szocialisták elvesztenék a Borinage-ban hatalmukat, hol jelenleg ók vannak tulsulyban. A munkások között is nagy nézeteltérések vannak és a pártban teljes szakadás állott be. Vandervele urnak igen nagy közömbölme kerül a pártot némileg is osszertartani, mivel ott igen ellentétes törekvések uralkodnak. Belgium, a mint látjuk, daczára kis területének, egyike a legnagyobb politikai mozgalmak színtereinek Európában. Ott mindenféle tapasztalatokat lehet meríteni.

EGYHÁZ.

Bucosujárt Mária-Czellbe. A szent Ferencrend budapesti háza szeptember ötödikén bucusujárt rendez Nagy Mária-Czellbe. A bucusú Mészáros Kálmán atya vezeti.

Az örmény katolikusok jubileuma. A mint már jelentettük, a hazai örmény katolikusok az idén ünneplik meg annak az eseménynek kétszázéves fordulóját, hogy Verzereskul Genadius pátriárkájuk vezetése alatt Magyarországra jöttek és itt Szamosujvár városát megalapították, melyet róluk latinul Armenopolis-nak hívnak. Az örmények, kik akkor nemcsak külön szertartással, de külön nemzetiséggel is bírtak, azóta azóta haláltak meg a magyar nemzet vendégszereteté, hogy teljesen beolvadtak a magyarságba és ma is a Királyhágón tul a legszívóbbban ellentállanak az oláhositás mindennemű kísértesének, melyek annyi sok ós magyar elemet nyteltek el a Tisza és Maros közén.

Teljes rokonszenvüket érdemli meg tehát ezeknek a hazafias örményeknek ama törekvése, hogy letelepedésük két száz éves fordulóját oly emlékszóbor föllállításával kívánják ünnepélyesebbé tenni, a mely egyfelől a nevezett telepítő pátriárkájuk dicsőségét örökítené meg, másfelől pedig az óket fiatal fogadott magyar hazai iránt érzett örök hályuknak méltó tolmácsa legyen.

Ezt a szóbot Szamosujvárra tervezik, és az eddigi gyűlések eredménye máris biztosítja a szép eszme kivételét, mely rövid idő alatt be is fogkövetkezni. Ezzel kapcsolatosan fölmerült az a terv, hogy ezzel egyidejűleg újraszervezzék Magyarországon az örmény katolikus egyházat, a melynek egykori létét már csak az a néhány hitközösség hirdeti, mely Szamosujvár vidékén és a Bácskában fennmaradt. Szó volt arról, hogy megfelelő államségüllyel örmény vikáriátust állítanak föl, miáltal véget érne ama abortus állapot, hogy az örmény szertartású kath. galiczai püspök bár közvetett módon befolyon hazai örményeink egyházi ügyeibe. Mint azonban ujabbban értesülünk, ez a terv hajótörést szenved az örmény szertartású kath. magyarságnak a háza földjén szétszört állapotán, meg azon a jelentős körülményen, hogy nagy részük igen melegen rokonszenzen az alakulóban lévő magyar szertartású katolikus egyház eszméjével, melyet a gör. kath. magyarság az őszel Rómába vezető zarándoklattal remél megvalósíthatni.

Ezzel az örmény szertartású kath. egyház kérdése annál szerencsésőbb megoldást nyerhetne mentül bizonyosabb az, hogy a magyar szertartású kath. egyház kebelebe állépő örmények Erdélyben oly erős göczpontját képeznek az új felekezetnek, mely nemcsak vedbátusult szolgálma az oláh aradat terjedése ellen, hanem lassankint visszamagyarosítana az eloláhositott gör. kath. magyarságot is.

VIDÉK.

Beszámoló. Borsosy Domokos orsz. képviselő tegnap tartotta Bányf-Hunyadon a beszámolóját nagy számú választó közönség jelenlétében. Beszámolójában beszélt a diszidensekről, kilépésükről és visszatérésükről a szabadélv pártba; feldicsérelte Széll Kálmánt s miután bőlesen hallgatott a Széll-kabinet botrányáról, választóival együtt ünnepi lakomához ült.

csak mulatságos oldalát fogta fel s nevetve kérte Kármánt, hogy ha olyanira bízta ebbben, hát csak adja elő: mi minden fölalkoztatja e pillanatban az agyát.

S mialatt Kármán komoly arczal, merő tekintettel vizsgálta Szivóné kétérdő arczát, addig az leplezelen kiváncsisággal várta Kármán további szavait. — Ugy látom, nem hisz nekem, nem akarja elismerni azt, a mi bennem tudatosá vált meguntult ismeretségünk rövid napjai után. A lehetőség nem esik ettől olyan távolra, mint a milyenek maga hiszi. Korábban. Én ismerem magát nagyon jól, jobban is, mint talán himne. E pár nap alatt a hosszú hat esztendőnek s az ez idő alatt megtörténeteknek változásait figyelmem és tanulmányoztam magam. Mondhatom, odáig jutottam, hogy ott vagyok, a hol hat év előtt tartottam, ismerem úgy, a hogy talán senki.

— És mi késztette arra, hogy ilyen mértékben foglalkozzék velem? — kérdezte hirtelen Szivóné, egyszerre megtudandó: mi rejlik Kármán szavai mögött. — Hogy micsoda? kérdi tőlem. Tartozom a választásra azok után, a mi egyszer közöttünk végbement? — Igen. — Akkor megmondom, habár utalhatnék azokra a hétköznapiságokra, a melyek minden valamire való férfú egy érdemes hölgygyel szemben ilyen tapasztalatokra östökölhetnek. De ezt nem teszem. A mi ismeretségünk más, ennél fogva kiesik szokásaink s a rendes konvencionáliságokból. Engem a mult s ezzel összefüggően a jelen késztetett ezre. Az a mult, a mely szenvedélynek egész világjában feltárlott előltem, hogy viszonylattam magát s az a jelen, mely felvagra a régi érzések meg nem szűnő hullámzását: azza tett, a mi voltam valaha. Minek tagadnám, elég volt idáig a tűrszöböl, az önmegtartózkodás, a leki-gyötrelmekből. Az hittem: el fogom fojtani azt a megújuló vihart, a melyet csak nagy küzdelem árán tudtam csillapítani, de a viszonylatok e küzdelemet lehetlenné tette. Az vagyok most... a ki voltam... Ugy szeretem, mint valaha... Szivóné ijedten, szinte felősen huzódott vissza. Kármán hangjának a szenvedélye bántotta, szavainak értelme a torkát fojogatta. Sohansé értett fájdalom vett erőt rajta s a hogy később lehunyta pilláit, mintha a jelen kétségbeesztő állapotából akarna magát kirázni, Kármán ijedten pillantot rá: attól tartva, hogy hirtelen megnyilatkozása lelki bántalmat okozott az asszonynak.

Verőfőnyes nyári nap volt, a mikor Kármán elérkezettlen látta az időt az első színváltásra. A tenger partján voltak. Szivóné egy kas formájú nádokorban ült, Kármán pedig előtte, a part fölényen főnyébe heveredett le. A gyermek asó-jával a part végére szaladt s mintha a tenger vizét szeretné lecsapolni: apró, egyetlen csatornákat ásott. Kármán a homokban ülve, tölésért csinált kezéből s azon keresztül öltálta a fehér homokot, a mely vakítón csillogott a nap fényében. Szivóné egykedűven nézte, aztán megszólalt: — Milyen egyformák ezek a porszemek, alig van különbség közöttük. — De bezeg az emberek nem hasonlítanak így egymáshoz — tette hozzá Kármán, eltárláva Szivóné gondolátát. Szivóné nevetett. — Hogyan tudja, hogy arra gondoltam?... — Belelátok a lelkébe, gondolatvilágába, — mondta Kármán határozottan. Szivóné fellipantolt. A hang, a modor szokatlanul tetszett fölűnek. De azért a nyilatkozataknak

UJDONSÁGOK.

— aug. 7. — Szentpétervári királyi és német királyi sereg...

Nagy vasuti szerencsétlenség Franciaországban.

Rémes vasuti szerencsétlenség hírére hozza a francia Franciaországban. A táviratok szerint...

Az utolsó jelentések azt mondják, hogy az összekötés a 29/b és 29. számú vonatok között...

Az orléans vasut-lárságát a következő jelentés adta ki:

— Az expresszónak megállt Juvisy-ben, a hol jelzéssel kellett volna a vonatot fedezni. A vizsgálót azt nyomozta, hogyan történt...

— A hónapok gyakorlati. A hónapok gyakorlati. A hónapok gyakorlati...

— A trónörökös vadászaton. Ferenz Ferdinánd trónörökös néhány nap óta a Cseherdében a Tusselt vadászterületen öreke vadászik.

— Toronyházak korbáncja. A fővárosban mindinkább tért hódít a korbánc. A mely eddig csak a budavári koronázó Mátyás templomban volt...

— Bacsu a Krisztianvárosban. A budai Krisztianvárosban tegnap tartották meg a templom védőszentjének ünnepét nagy élénkséggel.

— Alho gy magához tért Szivóné. A magához tért Szivóné. A magához tért Szivóné...

— De hántson, hajgjon nyugodalomban. Én nem ezt vártam; nem szereltem, csak barátságát.

— Nem engedhetem, hogy elmenjen. Mielőtt nem tisztázzuk az ügyet — mondta egy mozdulattal, mintegy megakadályozandó Szivónét az elmenetelben.

— De hát mi akar? — szakkította félbe Szivóné a feleségét. Az istentől gondoljon arra, hogy bűnös-e ember felesége s egy gyermek anyja...

— Nem engedhetem, hogy elmenjen. Mielőtt nem tisztázzuk az ügyet — mondta egy mozdulattal, mintegy megakadályozandó Szivónét az elmenetelben.

— Szivónét végképp elhagyta ereje. Lassu könyek hullottak végig orczáján s hogy kis leánya valahogy meg ne legyen, hátra dől egészen a kosár támlájára.

— Kármán nem folytatta. Láta, hogy szenvedélyes hangja a végéig érzékenyítette az asszonyt. Nem szólt többet, csak hagyta gondolatában elmerülni, miáltal könyei lassu egymástánban folydogáltak.

— Hadihajók a Dunán. A közeli napokban az ország minden részén megkezdődnek a gyakorlatok.

— Kánkula. Azoknak, a kik a kutyá meleg napokat itt töltik a főváros fölvidékén, a helyet, hogy Balatonfüreden, Ischleben, vagy Mocsárdra...

— Nemzetközi zenetudományi terelet val alakulban Berlinben. A terelet a zenetörténelmi emlékeket akarja összegyűjteni és a pusztulástól megóvni.

— A Szent-Alexandre-Novky-rendjel. Bourgeois-on kívül, a kit a czár a minap tüntetett ki ezzel a rendjellel, Franciaországban eddig még csak hatan kapták ezt a kitüntetést.

— Turista-kiindulás. A magyar turista-egyesület budapesti osztálya augusztus 13-án, vasárnapon kirándulást rendez Pilis-Csabárra, Pilis-Szántóra, Püspökre, Kéthelyfanyeregbe, Dobogókőre és Dömösrre.

— A hónapok gyakorlati. A hónapok gyakorlati. A hónapok gyakorlati...

— Huszonöt év múltán. Szép ünnepély folyt le tegnap Baján. Az ottani főgimnáziumban 1874-ben létrehozott iskolatársak tartották huszonöt éves találkozóikat.

— Nyomor elői a halálba. Székességhérvárt — mint nekünk jelentés — tegnapelőtt Schaezer Izidor 56 éves magánzó fölétele magát.

— Rövid hírek. Bács-Almás közepében Muth Sebástyén 46. gyalogredelbi közlegény a robbogó vonat elé vetette magát.

— Öngyilkosság. Remetelünkön — mint Lugosról jelentik — tegnapelőtt este Gyermek Milan körjegyét az ablakból az orozva lölettek.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.

— A Margitszigeten pártatlan elevegség uralkodik, különösen mióta beállott a nagy meleg.



